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Rio de Janeiro, 28 de março de 2023.
Para: Unidades Acadêmicas, Centros Setoriais e docentes da UERJ.
Assunto: CARTEIRA DE PROPOSTAS 2023 - DIVULGAÇÃO
Na expectativa da FINEP lançar editais institucionais ainda no primeiro semestre de 2023, a PR2 está organizando uma Carteira de Propostas com o objetivo de identificar demandas e potencialidades, dar maior previsibilidade à nossa organização para a elaboração das propostas institucionais e promover a formação de redes de parcerias e da revisão dos projetos
Esta chamada estará aberta até 30 de abril de 2023, o que nos permitirá estruturar adequadamente a participação da UERJ nos mesmos. 
Para integrar esta Carteira poderão ser apresentadas propostas que tenham perfil coerente com os editais usualmente lançados pela FINEP, uma vez que o foco desta Carteira é, principalmente, editais e chamadas dessa agência. 
Baseando-nos em anos anteriores, listamos abaixo os principais Editais/Chamadas da FINEP de apoio à infraestrutura da pesquisa: 
· CT-INFRA/PROINFRA – objetiva conceder apoio financeiro para a aquisição de novos equipamentos multiusuários de médio e grande porte; manutenção de equipamentos; pequenas adaptações para instalação de equipamentos; visando à criação ou a expansão de unidades multiusuárias em qualquer área do conhecimento.
· SOS Equipamentos – visam a seleção de propostas para a concessão de recursos financeiros para manutenção corretiva de equipamentos multiusuários de médio e de grande porte, previamente cadastrados na Plataforma Nacional de Infraestrutura de Pesquisa do Ministério de Ciência, Tecnologia e Inovações (MCTI) e na Plataforma Progemulti da Uerj.
· A FINEP tem lançado também editais específicos (Ação Transversal, CT-HIDRO, CT-AGRO, etc)  visando atender áreas consideradas prioritárias pelo MCTI, conforme pode ser verificado na página dessa Agência (http://www.finep.gov.br/chamadas-publicas?situacao=aberta)
A demanda deve ser apresentada a partir do preenchimento do formulário em anexo e enviada exclusivamente para o e-mail: assessoria@sr2.uerj.br, informando no Assunto: CARTEIRA DE PROPOSTAS 2023/Nome do Coordenador da Proposta.
Esclarecemos que a inclusão nesta carteira não significa a participação automática em editais eventualmente lançados.
Eventuais chamadas FINEP lançadas antes de 30/04/2023 serão analisadas pela equipe da PR2 para as providências necessárias.
Atenciosamente,

Luis Antonio Campinho Pereira da Mota
Pró-reitor

E-mail: assessoria@sr2.uerj.br
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