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	UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

SUB-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA



COMUNICADO Nº 1
ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DO CONSELHO CONSULTIVO DA SR- BIÊNIO 2017-2019
Prezados docentes,

A Sub-reitoria de Pós-graduação e Pesquisa, em parceria com os Centros Setoriais, está organizando o processo de eleição dos integrantes do  Conselho Consultivo da SR-2 para o biênio 2017-2019. 
Os membros do Conselho são eleitos para mandatos de dois anos, sendo permitida uma reeleição.  O Conselho Consultivo é formado por 21 membros, sendo cinco por Centro Setorial, sob a presidência do Sub-Reitor de Pós-graduação e Pesquisa.

O Conselho Consultivo é regulamentado pela Deliberação 038/03 e tem como objetivo assessorar a SR-2 no que concerne à pós-graduação, à pesquisa e à inovação.  Com isso, aproveitamos para ressaltar a importância deste conselho para UERJ, por sua forte contribuição para o desenvolvimento da pesquisa em nossa universidade, e destacamos a sua participação em temas discutidos e apresentados, como o PIBIC, PROATEC, Banco de Produção Científica, PROCIÊNCIA, entre outros fundamentais para a pesquisa e pós-graduação.

 
Podem candidatar-se professores Titulares, Associados e/ou Adjuntos que cumpram ao menos um dos seguintes requisitos: 
· ser Procientista, ou

· líder de grupo de pesquisa CNPq, ou

· integrante do corpo docente efetivo de curso de pós- graduação stricto    sensu da UERJ.


Os interessados  devem preencher ficha de inscrição disponível na página da SR-2 (http://www.sr2.uerj.br/index.php/conselho-consultivo) e enviá-la por correio eletrônico para o endereço eleicao.conselho.consultivo@sr2.uerj.br , até 04 de junho de 2017.
Informações adicionais: assessoria@sr2.uerj.br.
UERJ, 09 de maio de 2017.
Presidente da Comissão Eleitoral
Luis Antonio Campinho Pereira da Mota - Presidente da Comissão Eleitoral
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